WIB4EE /R BIRIX 2023 G358 5% 5 —RE R R

SRS ERR

E1E
— IR AARR 12 ME, BSOS, #6045

| iRes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
#%| c | B |Cc|c|B}Cc|[D|A]|]A]A]|B]|D
Rk

=, B AKE4FE, BPESSH, #£204.
13. —J-é: 14. Z 15. £ 16. -3033
3 3
=, BEE. %704, BENSYXFIRA, EASRRICEHE LR
) S,=p(a,=1) ®
17. ﬁf’;: (1) EHE%H@ " " ? @—@ﬁ an+ = an+ - an’
{Sﬂ+| = p(anﬂ_l) ® L= P
Bidl (p-Da,, = pa,, XEKp=l, ﬁw‘g—%ﬁ,
Yn=10, a=pa - p,ifa =—LE
p-1-
B L 251 {an}%ﬁiﬁ.iﬂ—p—l, ﬁ—m%maﬂ SRR
pP- p-1

(2 B (1) fia,=2", FLS,=22"-1)=2""-2,

e 2 S

b, = =
42712 -1) "2 2" 1 2%

AT, =b,+b,+ b, +...+b,

_11_|+1_1++1_1
o'l | 221 221 221 = P—-1 2?1

N 1

= — ————

b w7’

847 50 MR 1S X 2028 SR04 08 —UGE R MR SORECEBE AR 1 T ke T




1

YHAHNn=1HneN, ﬁlﬂzm >0,
JFTUAT, <% .............................. 12 4¢

18.fif: (1) B A ZERGTH L a95H% A AC s 5 D,
Bl AD L AC, A C
2 BD, BN AABC RBKH 1 MEZAT, }(
B\ BD L AC
B3} ADNBD=D, AD,BDcii ABD, "c

i AC LT ABD ,

B4 4B ¥ ABD, Fith ABLAC.

FIGA T ABB A itk N 1 W35, Hill AB L 4B,

X% AB NAC=A, AB,AC c¥ii ABC, Bitl AB L ¥iii ABC,
B3 BC c i ABC, Fibl AB L BC nisiistivecininiinisissisissisinnn§ 43

(2) BR=#4E ABC - A BC, MF i -390 1, B A R EaH R ACHIH

B D, PO =H A A,D=§.

SCAABCE?EJFH%%XM]Xﬁ:ﬁ,

2 4
. 1 3 31
E?U\VE&WEB,—ABC=§XTXT= -8—

AT, MHEAAB MR, HSF ABCHF A,

BB AEFC SRR A ABC MR % ,

3 3

: . _ _ =3 1
FiTEA VJLM{MB&FE— VF.II WHEB-AEFC ZVEFE HB-ABC ZVE WiEB-ABC Z ” 8—_

------------- T nnnnnmnmmIInImmnmmm I I mImm I ImImmmmIIIImIIIII 12 5}

SEEIET /R AE X 2028 I M _YOE MR CRBFBHERM 2 70 e K



19. fi#: (1) HH)8.4r=92+97+96+100+80X 80%+60 X 60%+40=525;
211 585y =92+497+96+80+80 X 80%+80 X 60%+40=517. rrsrsvssermmnseareecscssncns 6 7
(2) &, Ak, AL, mE, BEMELB25A 4, B, C D, £.
ARRFEE=F AR, hE, BRAMESRAERNSE, & 4BC, 4BD,
ABE, ACD, ACE, ADE, BCD, BCE, BDE
L9 ANFERG, R PEFEEER EH Pk HE"AFEHEM, WM PEE 4BC,
ACD, ACE, BCD, BCE #%5 MEXRTME,

gfup(M)=g‘ .......... R0 SRRSO SRR 12 4
20. fi#: (1) BEEA f(x)=xe*—e(x+Inx), xe€(0,+0),
FLAf"(x) = (x +H)(e” - %) ,
%ﬁﬂ.p(l‘)‘#ﬁ!’—-%i‘-‘EXE(O,ﬂo)tiﬁi’é, B p(1)=0,
2 xe(0,1)m) p(x)<0, B /'(x)<0, f(x)7£(0,1) Leifitn,
yxe(l+o)it, p(x)>0, B f'(x)>0, f(x)7E(1,+o) sy,
&f(x)_)_f(l)=0, FTEL f (o) BRI MED 0. ooeenvesnsesnenssesanacnnnns veres 4F
(2) BERERENTF xe* - (x+Inx)2 (b-2)x+17Ex € (0,+0) LA,
B xe* + x—Inx—128x 7€ x € (0,+0) EAERT,

xe*+x=Inx-1
x

HEp > p1Ex € (0,+0) LAEML.

é[(x)=xe +x—Inx-1 , xe(0,40),
x

2.
BBk L (x) = LS 210X

x
4o(x)=x"¢" +Inx, Mg (x)(0,+0) Liyréms,

L
R@ﬁw{i):e" 2—l<0, p(1)=e>0,
e

SR AT /R X 2028 0 N —UGERAE R R RS ERT 3 W e |



el o(x) ZEX 1A (0,1) LAEFEME—MZ A %, Bl xje® +Inx,=0,

1

'fn
X0 X X Xy

1
X EL g(x) = xe* ZEX [ (0, +00) b iy, ,titEDq(xO)=q(ln—)

Xo
1 o |
FFLA X, =ln—=-Inx,, €° =—,
%o Xo

Bxe(0,x)8, (x)<0, f(x)HMER,

Lxe(x, o) Bt, £(x)>0, #(x) BN,

=2

%o = A .
ﬁu’(x)m;l(%):xoe +x —lnxg =1 T+x,+x, -1
Xy %o

2L MR (V) MMWARG ML RR y="2 p=4, #AKF(0.2),
é&#@%%(}ﬁ:?&ﬁﬁi‘gf:&y . R R A D R AR wwnse§ 43
(2) F(0,2), EEMERL, LNHLBHELTAO,
WELLNHTBEN Yy =kx+2, P(x,5), O(x,),),

muammﬁmbéﬁz,

x* =8y
35 x> -8kx-16=0,
{yzkx+2 x*-8kx-16=0

el x +x, =8k, xx,=-16,
g-fux‘" =%(x|+x2)=4k ’ y_" =kr‘u~+2=4k2+2 ’

gfuM(4k’4k2+2)' ..................................................................... 6 4

4 4
ﬁ]—%ﬁ%&kﬂﬁx,v =-20 W=t

M AT /R B X 2023 R0 I S UOGERMER Y ORI BSR4 T e |



4 4
PAN| ==, 42|, crerrerrrrrirnininniiienieneene. 4eamerecrentesarenaranenn 84
(- 32 »

AL S =HEMWNFlJ@@%{MﬂW G5T+{£T
AFMN =5 > X e
1 16 16 11 1
:5\/(16k2+16k4)[k—2+?)=8\/(k2+k4)(k—2+k—4]:8J2+(k2+FJ
28J2+2Jk2«ki2 —§x2=16, MEHK =5 W k= B DR,

FrelA FMN HERIRL/DME I 26, oorerererreerrerrnneni e, 12 4
ZiE—i
x=2cos8+2
2&%:0)@%@&0%@&ﬁ%%{ . (ORZH),
y=2siné

L C MEF AR x* + y2 —4x =0,
Wx=pcosh,y=psing , wHiLk C AHAARATEN p = 4C0S6 . eer5 43

x=l+t-cosax

() gELIMERmAa, mﬂﬁ%&lﬁﬁ%%&ﬁﬁ%{ . (L AB¥),
y=1+t-sina

ﬁ)\(x—2)2+y2 =48+ 2(sina-cosa)t-2=0.
WA PXRNMBHAL, £ OXMMNBENL,,

mu{h-*-t;:—Z(SlrlCZ—COSa) *), [ﬁj}j'lpMI:IpQ[=_2_.3_ ﬁﬁul’1|=2lfz|'

Frekt, ==2t,, RAxREELA1G3sin> @ —8sinacosa +3cos’a =0

118 tanx = 41’3‘5  FTUAELE | (IR R 4+3ﬁ ER4_3ﬁ PO 1 7

0 A /R B X 2028 SR B —YGERE R R SRS AR s T e |



23 ff: (1 FER%RN [x+1|+|x+4|<7,

(2)

iL—_'le—4fH', —x-1-x-4<7, ﬁx2—61 F}fu%gx‘S%:
B 4<x<-1H, —x—1+x+4<THEML, FLl4<x<-1;

x>0, x+1+x+4<7, 8x<1, Fibl-1<x<l1.

g b, RERMMREN (X[ -6 x K1), weevermrsnrinsnniiinieniienenn

B mn HESE, (' +n)f(x)—mn 2080 f(x)2

2 Y4 %= %H‘T%‘F’%ﬁﬁi, B i n =%u¢%%mz,

M ke~
" +n 5

m” +

FiTEA

XBHR S (x) 2| x+4a-(x+a)Fl3a| (Hx=za W% S),

T f (x) 2 —m

L, R 3
m +n )

1

1
ﬁfua S . Ejza 2 s T
15

15°

U EREER S E, MBRMGE, BERS.

WA /R B 2028 FEMNE M YGER RS CRHECEB RN 6 T Jte T

mn
m +n

2
m+n m 1 m 3m+n m n m n

X =—f—=— =3+—+—_>_3+2J—-—=5,
mn n m n m n ..m n m




